
DÉCIMA OITAVA ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA
ADMINISTRATIVA  DO  CONSELHO  REGIONAL  DE
CONTABILIDADE  DO  ESTADO  DA  PARAÍBA,
REALIZADA EM 27 DE JUNHO DE 2023.

Às nove horas do dia vinte e sete do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, teve
início  à  décima  oitava  Reunião  da  Câmara  Administrativa  do  Conselho  Regional  de
Contabilidade da Paraíba (CRCPB), realizada de forma virtual. Presidida pelo Coordenador
da  Câmara  Administrativa  -  o  contador  ALEXANDRE  AURELIANO  OLIVEIRA  FARIAS,
contou  com  a  presença: o  técnico  em  contabilidade  VALTER  EUGÊNIO  DA  SILVA,  o
contador  WAGNER  SANTOS  ARNAUD,  do  contador  JOSÉ  TIAGO  ANGÉLICO  DA
SILVA,  da Diretora Executiva do CRCPB – Adriana Lins Guedes do e da Coordenadora de
Governança Ana Conceição Crisanto de Almeida. Justificou a ausência: o Vice-Presidente
Abelci  Daniel.  Na ordem do dia: Abertura da sessão pelo Coordenador  que saudou a
todos e abriu a sessão: 1. Relatos da CPL: com a palavra a Coordenadora da Governança,
Ana Crisanto,   que compartilhou a tabela de controle das licitações com os seguintes
dados: 38 processos conclusos destes: trinta e duas dispensas, quatro renovações e dois
pregões, e ainda um pregão em andamento e 09 processos em tramitação. Ressaltou que
neste  mês  de  Junho,  foi  concluído  um  novo  processo  de  aluguel  de  impressoras,
diminuindo a quantidade locada de 11 para quatro impressoras, sendo 03 multifuncionais
para a Sede e uma impressora laser para a Sub-Sede. Continuando, comunicou que todos
os processos do evento Conexão Contábil Paraíba, foram concluídos em tempo. 2. Outros
Assuntos: o Coordenador da Câmara – Alexandre Aureliano, continuando com a sua fala,
agradeceu  o  esforço  para  a  finalização  dos  processos  e  passou  a  palavra  para  o  a
Coordenadora  da  Governança,  informando  aos  presentes  que  o  sistema de  PABX  do
CRCPB apresentou problemas e necessita ser substituído. Sabe-se que para se concluir
um processo licitatório leva-se tempo e a CPL junto com o TI estão aguardando o último
orçamento para poder dar o andamento necessário à dispensa de licitação.  Pedindo a
palavra  o  Conselheiro  Wagner  sugeriu  que  o  CRCPB  fizesse  um  levantamento  dos
equipamentos  que estão obsoletos  e necessitando de substituição para  se  fazer  uma
programação de novas aquisições, conforme a disponibilidade orçamentária e financeira,
que em visita ao Regional, constatou algumas situações que dificultam o bom andamento
dos trabalhos administrativos e bem-estar dos funcionários. O Conselheiro Valter também
aproveitou a palavra para reforçar este pedido. Continuando, o Coordenador da Reunião
– Alexandre Aureliano, reforçou a preocupação e interesse de todos em contribuir com a
questão da Sede. A Coordenadora da Governança pedindo a palavra, deixou claro que os
trabalhos do setor de licitação estão em conformidade, inclusive para a aquisição ou até
mesmo o aluguel de um novo espaço para o CRCPB, com orçamentos já levantados desde
o ano passado, aguardando as decisões administrativas para se poder dar andamento a
todas  as  questões  que  envolvam  a  matéria.  E  não  tendo  mais  nada  a  discutir  o
Coordenador  Alexandre  Aurelinao,  deu  por  encerrada  a  reunião,  e  Ana  Conceição
Crisanto  de  Almeida  –  Coordenadora  da  Governança,  lavrei  a  presente  Ata,  que  na
ocasião  foi  lida  e  aprovada  e  será  assinada  por  mim,  pelo  Coordenador ALEXANDRE
AURELIANO  OLIVEIRA e  demais  conselheiros  presentes.  Conselho  Regional  de
Contabilidade do Estado da Paraíba, na cidade de João Pessoa-PB, em vinte e sete de
junho de dois mil e vinte e três. Visto:
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